
32-летний житель Магдагачинского района обвиняется в причинении смерти знакомому

Как установлено следствием, в период времени в ночь на 5 марта 2012 года, в ходе ссоры обвиняемый, находясь на кухне дома в с. Тыгда Магдагачинского района Амурской области, нанес своему знакомому один удар деревянным поленом по голове, от которого последний 13 сентября 2012 года скончался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и решения вопроса о передаче дела в суд.

03 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622610>